

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. директора Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника

Сергій ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ

« 16 » _____ 2024р.

ЗВІТ про роботу Науково-технічної ради Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника за 2024 рік

Науково-технічна рада (далі- НТР) Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника протягом звітного періоду функціонувала на підставі: законів України «Про природно-заповідний фонд», «Про наукову і науково-технічну діяльність», Положення про наукову і науково-технічну діяльність природних і біосферних заповідників та національних природних парків, Положення про Чорнобильський радіаційно-екологічний біосферний заповідник та Положення про науково-технічну раду Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника. Робота НТР ЧРЕБЗ проводилась у відповідності до плану засідань, який був розглянутий і затверджений на засіданні ради 22.12.2023р. За звітний період відбулося 2 засідання НТР та 1 засідання бюро НТР.

Дата засідання НТР/бюро НТР	№ протоколу	Питання до розгляду Науково-технічної ради	Ухвалені рішення	Кількість присутніх членів НТР на засіданні
19.04.2024р.	Протокол бюро НТР №10	1. Розгляд пропозиції з відновлення водно-болотних угідь на місці колишніх меліоративних систем за підтримки Франкфуртського зоологічного товариства. 2. Погодження Літопису природи ЧРЕБЗ за 2023 рік.	1. Підтримати пропозицію ФЗТ щодо проекту відновлення ВБУ; науковому відділу ЧРЕБЗ забезпечити постійну координацію дій за проектом та своєчасне інформування керівництва Заповідника; відділу міжнародного співробітництва забезпечити документальний супровід проекту. 2. Погодити Літопис природи ЧРЕБЗ за 2023 рік; науковому відділу забезпечити вчасне подання Літопису природи до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.	7 членів бюро НТР


Дата засідання НТР/бюро НТР	№ протоколу	Питання до розгляду Науково-технічної ради	Ухвалені рішення	Кількість присутніх членів НТР на засіданні
29.08.2024р.	Протокол НТР №12	<p>1. Затвердження рішень бюро Науково-технічної ради ЧРЕБЗ за перше півріччя 2024 року.</p> <p>2. Розгляд питання щодо встановлення в інтересах НЕК «Укренерго» земельних сервітутів на частини земельних ділянок Заповідника.</p> <p>3. Розгляд проекту ліміту на використання природних ресурсів, а саме – деревини, що буде заготовлена в порядку заходів, не пов'язаних з веденням лісового господарства (розширення просіки лінії електропередач) в Корогодському ПНДВ.</p> <p>4. Розгляд проекту ліміту на використання природних ресурсів, а саме - деревини, що буде отримана під час створення протипожежних Опачицькому ПНДВ в порядку проведення заходів з формування і оздоровлення лісів.</p> <p>5. Розгляд номінаційної форми на біосферний резерват «Центральне Полісся».</p> <p>6. Розгляд номінаційної форми на Рамсарське угіддя «Гирло р. Прип'ять».</p> <p>7. Розгляд та погодження Звіту з наукового обґрунтування проекту потенційного відновлення водно-болотних угідь на місці колишніх меліоративних систем Уж-1, Галло та Галло-1 у заплаві р. Уж в межах ЧРЕБЗ.</p>	<p>1. Затвердити рішення бюро за перше півріччя 2024 року.</p> <p>2. Погодити встановлення в інтересах НЕК «Укренерго» земельних сервітутів на частини земельних ділянок Заповідника.</p> <p>3. Погодити проект ліміту на використання природних ресурсів, а саме – деревини, що буде заготовлена в порядку заходів, не пов'язаних з веденням лісового господарства (розширення просіки лінії електропередач) в Корогодському ПНДВ.</p> <p>4. Погодити проект ліміту на використання природних ресурсів, а саме - деревини, що буде отримана під час створення протипожежних розривів в Корогодському та Опачицькому ПНДВ в порядку проведення заходів з формування і оздоровлення лісів.</p> <p>5. Схвалити номінаційну форму на біосферний резерват «Центральне Полісся».</p> <p>6. Схвалити номінаційну форму на Рамсарське угіддя «Гирло р. Прип'ять».</p> <p>7. Погодити Звіт з наукового обґрунтування проекту потенційного відновлення водно-болотних угідь на місці колишніх меліоративних систем Уж-1, Галло та Галло-1 у заплаві р. Уж в межах ЧРЕБЗ.</p>	<p>15 членів НТР присутні;</p> <p>4 члени НТР надали письмові листки голосування.</p>

Дата засідання НТР/бюро НТР	№ протоколу	Питання до розгляду Науково-технічної ради	Ухвалені рішення	Кількість присутніх членів НТР на засіданні
13.12.2024р.	Протокол НТР №13	<p>1.Звіт з наукової та науково-технічної, міжнародної та інформаційно-просвітницької діяльності ЧРЕБЗ за 2024 рік.</p> <p>2.План з наукової та науково-технічної, міжнародної та інформаційно-просвітницької діяльності ЧРЕБЗ на 2025 рік.</p> <p>3. Звіт про використання лімітів природних ресурсів Заповідника у науково-дослідних цілях за 2024 р.</p> <p>4. Про затвердження лімітів на використання природних ресурсів ЧРЕБЗ у науково-дослідних цілях на 2025 рік.</p> <p>5. Про затвердження Регламенту робіт природоохоронних науково-дослідних відділень із спостережень за навколишнім природним середовищем.</p> <p>6. Про діяльність Науково-технічної ради ЧРЕБЗ у 2024 році та План засідань на 2025 рік.</p>	<p>1. Погодити звіт з наукової та науково-технічної, міжнародної та інформаційно-просвітницької діяльності ЧРЕБЗ за 2024 рік.</p> <p>2. Погодити план з наукової та науково-технічної, міжнародної та інформаційно-просвітницької діяльності ЧРЕБЗ на 2025 рік.</p> <p>3. Схвалити звіт про використання лімітів природних ресурсів Заповідника у науково-дослідних цілях за 2024 р.</p> <p>4. Затвердити ліміти на використання природних ресурсів ЧРЕБЗ у науково-дослідних цілях на 2025 рік.</p> <p>5. Затвердити регламент робіт природоохоронних науково-дослідних відділень із спостережень за навколишнім природним середовищем.</p> <p>6. Схвалити звіт про діяльність НТР за 2024р; погодити план засідань НТР на 2025 рік.</p>	

Рекомендації та рішення Науково-технічної ради ЧРЕБЗ впроваджувались в природоохоронну, науково-технічну, міжнародну та інформаційно-просвітницьку діяльність Заповідника протягом звітного періоду.

Секретар Науково-технічної ради ЧРЕБЗ

Юлія КОСЬКО



(підпис)